
は、裏から通す。
は、表から通す。

一、小札に糸を威していきましょう。（菱縫い） 　　色の枠は表側です。
　　色の枠は裏側です。

威し糸の通し順（下段、菱縫い）

①の穴に裏から 糸の最後を１ｃｍくらい ②の穴に通します。 ③の穴に裏から

⑪⑫の穴に通します。 糊をつけます ５ｍｍくらい残して 留めます。
表から見て、このようになればよろしいです。 切ります

通します。 残します。（糊留め用） 通します。

④の穴に通します。 ⑤⑥の穴に通します。⑦⑧の穴に通します。⑨⑩の穴に通します。

①
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③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫
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⑪⑫



通します。

表面と違い ④の穴に通します。 通しきります。 ⑤⑥に通します。 ⑦⑧に通します。

二、小札に糸を威していきましょう。（縦糸威）
　　色の枠は表側です。
　　色の枠は裏側です。

威し糸の通し順（上段、縦糸）

①の穴に糸を 1cmくらい残します ②の穴に通します。 紙紐をはさみます。 ③の穴に通します。

斜めになります。

両端に糊をつけ、５ｍｍくらい残して切り、貼り付けます。
表から見て、このようになればよろしいです。

①

②

③

④
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⑧
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針先に対して 針先に対して

山なりが 谷なりが
表です。 裏です。

対処法は四にあります。

①の穴に通し、糸の最後を１ｃｍ ②の穴に糸を通し二枚の小札をつなぎます。
威し糸の通し順 くらい残します。（糊で留めます） ゆるみのある感じで繋ぎ、③の穴に通します。

※威し糸の表と裏

三、小札に糸を威していきましょう。（縦糸威）
　　色の枠は表側です。
　　色の枠は裏側です。

通す方向に対し ↓表から見た状態です。↓
糸の表側が穴の縁に

あたるように通します。

※糸が反対になった時の

③の穴に通し、紙紐を挟み、通しきります。 ④の穴に通します。 ⑤の穴に通します。 ⑥の穴に通します。

※小札の通し穴に関して ⑦の穴に通します。 ⑧の穴に通します。 ⑨の穴に通します。 ⑩の穴に通します。 ⑪の穴に通します。

⑫の穴に通します。 糸の端に糊をつけ、糸を切り、留めます。 縦糸威は完成。次は耳糸です。
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対処法

威し糸の通し順

①の穴に通し、１ｃｍくらい残して切り、糊をつけ留める。 ②の穴に通します。

③の穴に通します ④の穴に通します。 縦の糸は右の赤い糸と並んで ⑤の穴に通します。 ⑥の穴に通します。

四、小札に糸を威していきましょう。（耳糸）
　　色の枠は表側です。
　　色の枠は裏側です。

　　反対に
なってます。 表から⑥の穴に通します。 糸を３ｍｍほど残します ⑦⑧⑨⑩に通します。 ⑪の穴に2度通します。

※威し糸が、反対側になって 通っていれば大丈夫です。

しまった場合には…
　　穴に対して
　　窪みができて
　　しまうと、

通したい方向の穴に指をあて
上部をつける作業をしてお渡しします。引っ張ると、向きが変わります。 端を切り、留めます。

⑪～⑮まで通します。
その際に間に紙紐を挟みます。 その際に間に紙紐を挟みます。 端を切る前に糊をつけます。

威しは完成です。

ここまで出来たらスタッフにお渡しくださいませ。
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	威し（一から）

